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(1) 9. Wil 2. 27 frs. HEf & 2. 5ke, 48 116mm, {447 947, 4cm’ .

(2) RKF: FriE 200g, 50/%0.01g.

(3) GFk: FrE 10kg, 2 JE1H 5g.

(4) fi: FL4% Smm.

(5) HAth: WK%, TEtas, B2, #HE BLI1%.

4. BAEBR

(1) il & LR BRI T LFE, BEER AR I ARTEIEHL, 1T 5mm 57,

THEADT 20kg.
(2) J/KFERT: TIGE 5 DAFGKE, WRIHHZE 2%, HPAHmAD KT
PIAS N T & 7K.
Pt K & 4% 5
mWO _
mw _1+a)0 (a) a)o)

A me—Frf KRR, g;
Mwo— T E7KZ I LR &, g
wo—EREII T EKE, %;
o —HUEIE R EKE, %,
FETIE B KM &k kE, BN EFERL 2.5kg, ~PAH T ANBOKEFAR L, HImE
IKBEA [ AR S € RINK B, IR SIFEAL

(BT R FImHEA4R



BT 2 RiEetBHRIRE £S5 3 WEMETRIERIER 5.0

(3) 4rjEdise: BUHI LR FE 600~800g, BINMN, #PHMm, ik
25 X, BJEE S G LR T LA AR 1/3. hisiht, SEEN H YR N, B
Vs L. BE ERPIR, T SRS, e g
A (AMFRT emm).

(4) FRLFiE: BB, FREgOHTFRE, B, RLiE,
R 0.1g.

(5) M 7K FHHE LA R ke, Ml oo A B 2 >4 15~30g
FIEE KR, FATEEASET 1%, 1% 2~4 DRIEATHADAR RS /KR IRFE
ol S a6

5. RIEEFM

(1) BT, o SEf N EEER— R k.

(2) iisk—R)a, HELJEEERmAE, 252205, [FH,
FA R JZ 2

(3) WHAEH B A, MBAuEE LS. FIHEREE, FARE
fith o S

g”_ 3
N N
Q N
N N
N N
@% N
N N
K 2.27 HEOORER
6. ttHKZLZHE
(D #H P HETEE.
P
Pd T lto

(Bt TEET) #i2 F2mHE 4



v 2 RS T RISIRE 55 3 WEE LI UEIR 5.0

Xf: p—THEE, g/em?;
p—IREE, g/em?;
w—HIKE, %,
AFEE 0a NPAIR, EIKFE o NRAANR, 2055 58 /K FE K R ih L
CE 2.28). M2 FUSAR AT LR AR AL R 23 0] D e 1R e K3 P A AL 257K
o N2 RE L HUHERUEAE i, BIEAT AN AL

) RITFES 0 we=1.57g/cm
S LN RENAE ©,=238%
Q
" 1.55 /‘D_\ = 2‘*’%—
/J_/ -\\O\ N,
- N
1. 45 “ 1 | ; :
17 19 21 23 25 27 29 31 33
BKE (%)
Kl 228 Pa @Rk
7. R®IEFR
#2260 FHFELAR LR
W =R +RitE REH
T FE2 ) fEHH Wets&
R e & R N R H 1
T % ® oK R
| & | &R 24 T | &l & | &|&| KK T4+ | EHEK | R
% hm | m| i e Sl | B iR R K|
FlLt | & 4 T |2 &
T | (8) | & | (g/cm?)| (g/cm?) + | £ (g) (g8) (g) (%) | K
@ |8 = | (%)
(g) | (8)
@@ G 4) (5) ® | @D ® 9) 0) an 12
1) O] 4) - ©) 100
V.| 140010 ®)-(7) | (H-(8) | W
(2)
1 L _

(Bt TEET) #i2 F3ImMHE 4




BT 2 RiEetBHRIRE £S5 3 WEMETRIERIER 5.0

2

(Bt TEET) #i2 F4mMHE 4T



